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PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
Caçapava do Sul - RS - Capital Farroupilha 

Pedido de Informação n°: .L.).... /2021. 

Autoria: Vereador - Antonio Almeida Filho (Leio). 

"Solicita informações ao Poder Executivo Municipal 
referente ao Projeto do Parque Fonte do Mato , qual 
situação do Parque? Quanto foi investido na Obra? A 
administração do Parque será terceirizada? Serão 
feitos mais investimentos em infra estrutura no local e 
no acesso? Qual a previsão de tempo para reativação 
ou terceirzação do parque?" 

Senhor Presidente, 

Senhores (as) Vereadores (as). 

Vereador infra signatário , membro efetivo desta Cotenda casa das Leis. 

Após tramitação regimental, vem através deste instrumento, requerer a informação sobre 
qual situação se encontra o Parque da Fonte do Mato. 
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1 - Qual situação atual do Parque? Quanto já foi investido no local ? Qual próximo 
passo para desenvolver atividades no local e retomar o uso do mesmo? 

2 - A administração do Parque será terceirizada? Será administrado pelo Município? 
1 	 3 _Serão feitos investimentos em infra estrutura no local e no acesso? O parque será 

terceirizado? 

4 - Qual a previsão de tempo para a reativação ou terceirização do parque? 
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Justificativa 

Justifica-se o presente pedido de informação quanto ao planejamento e 
cronograma de previsão para que seja melhor utilizada aquela infra estrutura de grande 
importância para o Município de Caçapava do Sul , devido a inúmeros questionamentos dos 
munícipes nas redes sociais e através do nosso gabinete, Levamos o questionamento ao 
poder publico para prestar as informação necessárias para nortear essas questões. 

A fim de elucidar esses questionamentos da comunidade, necessárias as 
informações postuladas. 

SALA DAS SESSÕES GENERAL JOÃO MANOEL DE LIMA E SILVA, 03 DE MAIO DE 2021. 
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